
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
БУХГАЛТЕР, 2 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Вінниця

Вік: 38 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  - складання та перевірка податкової, фінансової звітності банку,
формування та подача звітів до органів податкової служби та фондів соціального страхування; - складання та
формування внутрішньосистемної фінансової звітності банку (щоденна, щомісячна,квартальна,річна): касова
звітність, формування та зведення документів дня банківських операцій, складання річного звіту банку,звіти про
дебіторську заборгованіть банку; - нарахування заробітної плати працівникам банку та інші нарахування
(премії,надбавки, нарахування лікарняних, відпускних); - ведення архіву банку; - є досвід роботи з клієнтами банку
(оформлення депозитних договорів, здійснення виплат пенсій, Western Union, оформлення квитанцій по оплаті за
роботи-послуги від фізичних осіб та сплаті кредиту та відсотків по ньому); - є досвід роботи виконуючим обов'язків
головного бухгалтера (бл. 3-х місяців); - знайома з основними принципами роботи каси банку; - формування та
ведення внутрішньої бухгалтерії банку (нарахування,оформлення відряджень, облік господарських операцій тощо)
начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності ВФ АТ 'Брокбізнесбанк'с 09.2003 по 06.2008 ПВНЗ
'Європейський університет', Банківська справа, дипломи з відзнакою 'Спеціаліст' та 'Магістр', Вінниця, Київ З
'відзнакою' закінчила ПВНЗ 'Європейський університет' (м. Вінниця) - диплом 'Бакалавр' та 'Спеціаліст' по
спеціальності 'Банківська справа'. Приймала активну участь у житті університету: була головою Студентської
наукової ради, виступала постійним організатором внутрішніх наукових конференцій університету у різних
профільних напрямках, а також протягом навчання була постійним учасником міських та всеукраїнських наукових
конференціях у напрямках фінансових та гуманітарних галузей. Маю власні друковані наукові статті та матеріали по
основних проблематиках економіки та фінансів України. З 'відзнакою' закінчила ПВНЗ 'Європейський університет' (м.
Київ) - диплом 'Магістр' по спеціальності 'Банківська справа'. Вступила в аспірантуру при ПВНЗ 'Європейський
університет' (м. Київ) на спеціальність 'Економіка підприємства' з дисертаційною роботою 'Модифікація форм оплати
праці на машинобудівних підприємствах України', здала 'на відмінно'два кандидатських мінімуму з дисциплін
'Філософія' та 'Англійська мова'. Маю досвід викладання старшим викладачем з дисциплін 'Фінанси і кредит', 'Аналіз
інвестиційних проектів', 'Банківські операції'.
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